



*Проект*

**УКРАЇНА  
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА**

**РІШЕННЯ**

\_\_\_\_\_ 2018 р.

сесія 7 скликання

**Про звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до  
Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства  
охорони здоров'я України щодо підвищення заробітної плати  
працівникам закладів охорони здоров'я**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна Рада **ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити звернення депутатів Вінницької обласної Ради 7 скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України щодо підвищення заробітної плати працівникам закладів охорони здоров'я (додається)
2. Скерувати це звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та Міністерства охорони здоров'я України
3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

**Голова обласної Ради**

**А. ОЛІЙНИК**

**Звернення до Президента України, Кабінету Міністрів України та  
Міністерства охорони здоров'я України щодо підвищення заробітної  
плати працівникам закладів охорони здоров'я**

Згідно з даними Держстату, зарплата працівників закладів охорони здоров'я сьогодні є найнижчою серед інших галузей вітчизняної економіки, що не відповідає надзвичайно високому рівню складності виконуваної роботи та особливої відповідальності медичної професії.

Укотре ігнорується та залишається невирішеною проблема «зрівнялівки» оплати праці медиків. Встановлення першого тарифного розряду в розмірі 1762 грн при мінімальній зарплаті 3723 грн (розміру якої досягає лише тарифна ставка 12 розряду) повністю знівелювало суть та призначення єдиної тарифної сітки, що покликана забезпечити справедливий принцип в оплаті праці залежно від складності виконуваної роботи та рівня кваліфікації працівника.

Окрім того, порушений дисбаланс при регулюванні оплати праці серед працівників різних галузей бюджетної сфери, коли працівникам органів влади, закладів освіти підвищують посадові оклади, а медикам – ні. Такий різний та дискримінаційний підхід держави у ставленні до медичних працівників викликає нерозуміння та несприйняття медичної спільноти, особливо в період реформування галузі.

Низький рівень доходів призводить до відтоку медичних кадрів за кордон. І такий процес може набрати дійсно катастрофічних масштабів, зважаючи на те, що в багатьох державах уже лібералізовано процедуру працевлаштування українських медиків.

У цей же час обсяги медичної субвенції не покривають повною мірою навіть існуючої потреби фонду оплати праці, що тягне за собою необхідність проведення на місцях скорочення штатної чисельності. Як і минулого року, існує велика ймовірність виникнення заборгованості з виплати заробітної плати.

За таких умов медична реформа при відсутності кредиту довіри до неї як з боку медичних працівників, так і в населення у багатьох своїх аспектах не сприймається на місцях, оскільки асоціюється не з покращенням, а лише із заходами економії та кількісного скорочення.

З огляду на вищезазначене, ми, депутати Вінницької обласної Ради, просимо вжити заходів щодо належного фінансування системи охорони здоров'я та реального підвищення заробітної плати працівників комунальних закладів охорони здоров'я.